

饶惠谭：一生革命建功沙场

新华社武汉7月14日电(记者王贤)中国共产党成立98周年之际,湖北省大冶市殷祖镇南山村南山头革命纪念馆,一场特殊的红色文化宣讲活动正在进行。退休老教师代表为在场的教师、少先队员等40多人讲述了饶惠谭将军的英雄事迹,带领大家追忆那段可歌可泣的峥嵘岁月。在聆听了革命先烈的感人事迹后,少先队员们举起右手,在队旗下庄严宣誓……

饶惠谭,1915年3月出生于湖北大冶殷祖镇南山村。1928年参加红军。1933年由共青团员转为中国共产党党员。曾任湘鄂赣军区特务营连长、营政委,参加了湘鄂赣苏区反“围剿”和三年游击战争。

全国抗日战争爆发后,饶惠谭所在的湘鄂赣红军游击队被编入新四军

第一支队第一团。1938年,新四军第一团在铜陵、繁昌地区开展敌后武装斗争。一次,为了摸清驻江宁县日军的人员装备情况,时任一团侦察参谋的饶惠谭乔装打扮成当地群众,和两位战友一起潜入日军设在莫石潭的驻地,生擒日军中队长,为部队提供了重要的军事情报。

1942年2月,饶惠谭任新四军二旅第四团(后为四十八团)副团长兼参谋长,先后参与指挥了多次反“扫荡”战斗,以及长兴战役、周城战斗等,屡建功勋。

1946年,饶惠谭任华东野战军第六纵队十六旅副旅长。1947年,调任渤海纵队十一师(后改为33军99师)副师长,后任解放军第三野战军第三十三军九十九师师长。参加了淮县战役、周村战役、济南战

役、淮海战役、渡江战役和上海战役。在渡江战役中,他首批渡江,冒着敌人炮火冲上南岸,指挥部队攻占获港。

上海解放后,99师改编为淞沪警备司令部公安第十六师,饶惠谭任师长。他和同志们一同担负起了上海市杨浦区工业为主的繁重警备任务,不辞辛劳地为保卫新生的革命政权奉献自己的力量。

1952年,饶惠谭参加抗美援朝战争,任中国人民志愿军第二十三军参谋长。1953年3月21日,第二十三军指挥所遭到敌机轮番轰

炸,饶惠谭壮烈牺牲,时年仅38岁。1955年,饶惠谭的遗骸从朝鲜迁回祖国,安葬在沈阳抗美援朝烈士陵园。

英雄已逝,精神永驻。在烈士的家乡,人们不断传颂着他的英雄事迹。殷祖镇南山村村干部陈玲开说,南山村把南山头革命纪念馆饶惠谭故居作为新时代文明实践教育基地,组织村干部、老教师、老党员开展红色文化宣讲活动。下一步,他们将联合大冶市新时代文明实践中心,积极开展红色文化宣讲活动,传承红色基因,建强农村基层文化阵地。

为了民族复兴·英雄烈士谱



7月13日,以“享桃李盛宴 游醉美新华”为主题的云南元谋·新华第二届乡村文化旅游暨桃李节在新华乡集镇拉开帷幕,当地群众和游客在果园喜摘丰收果,共同欢庆独具特色的乡村桃李文化旅游节。

2019年全国夏粮生产获得丰收

新华社北京7月13日电(记者陈炜伟)国家统计局13日发布数据,2019年全国夏粮总产量14174万吨(2835亿斤),比2018年增加293万吨(58.6亿斤),增长2.1%。

其中,夏收谷物产量13248万吨(2650亿斤),比2018年增加261万吨(52.2亿斤),增长2%;小麦产量13106万吨(2621亿斤),比2018年增加267万吨(53.3亿斤),增长2.1%。2019年夏粮播种面积略减,但得益于单产恢复性增长,夏粮产量增加。

统计显示,2019年全国夏粮播种面积26354千公顷(39531万亩),比2018年减少349千公顷(523.3万亩),下降1.3%。2019年全国夏粮单位面积产量5378公斤/公顷(359公斤/亩),比2018年增加180公斤/公顷(12公斤/亩),增长3.5%。

国家统计局农村司高级统计师黄秉说,夏粮播种面积减少的主要原因是近年来各地积极推进农业供给侧结构性改革,大力调整、优化农业生产结构,适当减少粮食播种面积,主动增加优质高效农作物的播种面积。此外,夏粮单产提高的主要原因是气候条件总体有利,灾情相对较轻。

“2019年夏粮生产获得丰收为稳定全年粮食生产奠定了良好的基础,有利于保供、稳物价、惠民生,有力支撑了经济社会平稳健康发展。”黄秉说。

我国建立起中央、省、市、县、校五级学生资助管理机构和队伍

新华社兰州7月13日电(记者白丽萍 张智敏)教育部在兰州举行的以“落实全教会、奋进迎华诞”为主题的教育奋进之笔“1+1”新闻发布会采访活动12日结束,教育部财务司副司长赵建军在该新闻发布采访活动上表示,经过长期努

力,我国在全国范围内建立起了中央、省、市、县、校五级学生资助管理机构和队伍,为学生资助工作的全方位顺利实施提供了坚强的组织保障。

据介绍,今年为进一步方便家庭经济困难学生申办生源地助学贷款,5月起,各地陆续组织

高中学校开展了生源地助学贷款预申请,大大减少了学生办理贷款时的程序和时间;不少交通不便的山区、牧区,以及贷款学生数量较多的县、市(区)将贷款受理点“下沉”至乡镇,把助学贷款受理点前移到学生“家门口”,既方便又快捷。同时,各地推行合同电子化、错峰受理、分散受理、手机及网上预约办理等创新方式,进一步提高了助学贷款的受理效率。

赵建军说,今后,还要持续不断加强资助机构和队伍建设,配齐配强管理人员,不断提高资助工作规范化、标准化和信息化水平。

村庄处处换新颜

(上接一版)柳树、孔雀草等树木花草,岔台村各屯根据自身的地质条件选择不同的树种进行绿化。

驻村第一书记姜宏寅说:“过去,村屯道路的两边没有树木花草,通过村屯环境整治,花草树木都种上了,村容村貌改变的同时,村民的意识和生活习惯也发生了改变,过去,村民把垃圾就是往门口一堆,现在村民们每天会将垃圾归类放起来等保洁员来收走,村里收集后,由乡里转运到县里进行处理。”

“整治一村、改变一村、巩固一村”,是我市提出的推进农村人居环境整治的目标。

“群众不仅是环境整治的受益者,更是重要的参与者。整治行动一开始,我们就充分调动员,发动党员群众,家家户户迅速行动,鼓励引导村民讲文明、改陋习、树新风。”黄秀清说。

看到家园的新变化,村民们不但自觉加入了整治队伍,还改掉了一些多年的坏习惯。

随着乱扔垃圾的少了,主动清扫街道的多了,生态环保意识越来越深入人心。

为确保农村人居环境“保持住、不反弹”,白城市各县(市、区)也创新了管理手段。在保洁方面,洮北区、洮南市采取政府购买社会服务的方式,聘用环卫公司,实现保洁全覆盖。通榆县也开展了政府购买社会服务的试点工作。镇赉县、大安市采取县乡村补助方式开展村屯保洁。此外,各县(市、区)普遍成立了卫生保洁队伍,并优先从贫困户和公益岗位中选聘保洁员参与到环卫工作中。在管理方面,洮北区将城管执法权力和力量下移,各乡镇配备城管执法人员和车辆,成立执法队伍,坚持“力量下沉、职能下放、经费下行”,率先填补了农村执法缺失的空白。

村庄有了自己的特色

碧空如洗,风轻云淡。在青山的映衬

下,洮南市东胜乡福民村整洁而美丽。这里各家各户的围墙统一由石料砌成,既经久耐用又美观大方,独具风格。

村书记王庆臣说:“我们附近出产这种石头,以前各家各户也用石头砌墙,但砌得不整齐也不美观,有的都倒塌了。重新建设围墙的时候,如果把石头墙清除掉修砖墙,那么这些石头又成垃圾了,也不好处理。于是,我们按照统一样式规格重新砌了石头墙,这样一来就变废为宝了,美观实用,还有了自己的特色。”洮南市北部山区的6个乡镇,多数村屯围墙就地取材,用经久耐用的石料砌制而成,既就地就近实现资源化利用,又降低了垃圾转运成本和处理成本。

在农村人居环境整治过程中,白城市坚持因地制宜、农民主体的鲜明导向,遵循乡村建设规律,突出乡村建设特点,全市涌现了一批独具特色的村屯。

“暖暖远人村,依依墟里烟”是人们向往的乡村美景,牵挂着多少人的美好记忆。随着农村人居环境整治的不断深入,让农村人居环境“留得住青山绿水,记得住乡愁”正在逐步实现。

黑恶势力线索,做到“到底到边”,逐村逐屯、逐场所进行摸排。要建立摸排台账,对辖区、行业、领域涉黑涉恶情况做到底数清、情况明。要拓宽线索来源,做到全覆盖、零缝隙、无死角,最大限度挤压涉黑涉恶问题滋生空间。严肃责任追究。通过日常检查、暗访线索等方式,加强对扫黑除恶专项斗争的督导检查,发现问题严肃处理,绝不姑息。对丧失原则、为涉黑涉恶人员通风报信或充当“保护伞”的,严格按照有关法律和党纪、政纪给予严肃处理;对执法不严格、放纵违法犯罪的,严肃追究办案人员及其包案领导的责任;构成犯罪的,依法追究其法律责任。推动扫黑除恶专项斗争与反腐败斗争和基层“拍蝇”同步推进、协同发力,巩固党的执政基础,增强人民幸福感、安全感和满意度,为加快查干浩特旅游经济开发区发展创造安全和谐稳定的社会环境。

吉林省“e租宝”案集资参与人信息核实登记通告

被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司、被告人丁宁、丁甸、张敏等26人犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵金属罪、偷越国境罪、非法持有枪支罪一案(简称“e租宝”案)涉财产部分已由北京市第一中级人民法院依法立案执行,并于日前发布公告开展全国受损集资参与人信息核实登记工作。本省将于2019年7月2日至2019年8月30日期间开展集资参与人信息核实登记工作。为方便集资参与人参加信息核实登记,现将信息核实登记工作时间、核实登记流程、核实点分布及对应区域、联系电话通告如下:

一、核实登记时间

核实登记期限自2019年7月2日至2019年8月30日,每天登记时间以各地公布时间为准。全省各市(州)同步启动、开展现场核实登记工作。

二、核实登记地点

集资参与人可关注全省各地通告中公布的核实点所属辖区、具体位置及联系方式,及时携带相关材料至户籍所在地或者经常居住地对应的核实点就近参加核实登记。

三、核实登记对象

具有本省户籍的受损集资参与人,以及能够证明在本地长期工作生活的外省(区、市)受损集资参与人。

四、核实登记流程

核实登记流程包括排队等候、核实登记信息、信息确认签字等环节。集资参与人应听从核实点现场工作人员指挥,按照流程参与核实登记。确有证据证明集资信息和审计信息不一致的,将提交第三方审计机构进一步复核。

五、携带材料

1.身份信息材料
集资参与人到其户籍所在地核实登记的,应持本人身份证、户口本原件等材料进行身份信息核实;到其经常居住地核实登记的,除需提供本人身份证原件外,还需提供本人社保卡或近半年纳税证明等证明在本省经常居住的材料(原件)。
集资参与人本人不能参加的,可依照《中华人民共和国民事诉讼法》的规定,委托代理人参加现场核实登记。除提供上款所需的证明

白城市“e租宝”现场核查登记点设置情况表

序号	核实点名称	详细地址	对应区域	联系电话
1	白城市辖区	洮北区法院登记点 白城市民主东路205号	白城市区	17614463641
2	洮南市	洮南市法院登记点 洮南市光明南街1800号	洮南市区	13843674544
3	通榆县	通榆县法院登记点 白城市通榆县风电大路813号	通榆县区	17604363314
4	镇赉县	镇赉县法院登记点 永安西路与庆生南街交叉口西南角60米	镇赉县区	17604362668
5	大安市	大安市法院登记点 大安市江城东路16号	大安市区	17604365110

白城农村商业银行2019年招聘公告

根据业务发展需要,白城农村商业银行现面向社会招聘员工。

一、招聘数量

计划招聘35人。

二、招聘条件

- 1.学历:全日制本科及以上学历历届毕业生;应届毕业生、“双一流”高校毕业生、硕士研究生及以上学历人员和大学生村官、贫困大学生在报名初选中优先考虑。
 - 2.年龄在28周岁以下(1991年1月1日以后出生),硕士研究生及以上学历年龄可放宽至30周岁以下(1989年1月1日以后出生)。
 - 3.户籍:考生家庭户口须在吉林省范围内。
 - 4.具有良好的语言表达、沟通协调能力和团队合作精神。学习成绩优良,有较好的思想和专业素质,热爱农村金融事业,品行端正,遵纪守法,为人诚信,无不良行为记录。中共党员、学生干部在报名初选中优先考虑。
 - 5.身体健康,容貌端正。
- 三、报名办法
符合条件人员可于2019年7月10日至2019年7月22日(节假日除外)8:30—16:30,携带本人有效身份证、毕业证书、学位证书、学信网学历查询结果(在学信网打印《教育部学历证书注册备案表》)、户

口簿及相关证明材料的原件和复印件(A4纸各2张),一寸免冠彩色照片3张,到白城农村商业银行报名,并如实、准确填写报名表。

四、考试及录取办法

白城农村商业银行对应聘人员进行资格审查和初选,通过初选的参加省联社统一组织的考试。综合考试成绩、体检等情况,择优录取。

五、用工岗位

白城农村商业银行基层营业网点。

六、相关事宜
1.本次招聘由全省统一组织实施,招聘过程中不收取任何费用,考试未指定任何参考教材,也未委托任何中介机构和机构参与考前培训、前期报名组织等工作。敬请广大考生提高警惕,切勿听信不实宣传,避免上当受骗。
2.省联社统一考试的时间和地点、录取结果等相关信息,敬请关注吉林省农村信用社网站(网址:www.jlns.com)。

咨询单位:白城农村商业银行人力资源部
咨询电话:0436-3207705 0436-3344183
报名地点:白城农村商业银行四楼人力资源部(中兴西大路42号,白城日报社对面)。

白城农村商业银行股份有限公司
2019年7月10日

公告 公告

根据白城市卫生急救中心工作要求,已于7月12日14时开始对120号码进行割接,全市急救电话统一更改为120,白城中心医院原有院前急救电话3296120取消,望广大市民朋友周知。

特此公告

白城中心医院
2019年7月15日

镇赉县东屏镇东升村村民委员侯玉梅(身份证号:220821196603281109)申请核发的《中华人民共和国农村土地承包经营权证》(吉2018镇赉县农村土地承包经营权015700号)。由于不符合农村土地确权登记颁证相关规定,现予以撤销,声明作废。
镇赉县农村土地承包经营权确权登记颁证领导小组办公室
2019年7月15日

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。

具体要求:1.中专及以上学历,具有广告行业从业经验;2.性格外向,具有较强的沟通表达能力;3.良好的客户服务意识;4.对广告业务工作有较高的热情;5.具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;6.有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度,工资待遇面议。
联系电话:3323838